
CAMARA   MUNICIPAL   DE   CORRENTES_

Casa Jos6 Ximenes de Arailjo

.,:,-.=

Ata da 6a (sexta) Sessao Ordin5ria da Casa Jos6 Ximenes de Araujo aos 20 (vinte)
dias do mss de marco do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 19:30 (dezenove
horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito a Praca
Agamenon   Magalhaes  n°   115  -  sob  a  Presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  secretariado  pelos  Vereadores:
Cicero da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando  presentes

os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de
Lira, Erlan Leandro de Albuquerque, Clayton Francisco Umbelino, Jose Geraldo da

Silva, Jos€ Sidnei Martins da Silva, Lourdil6cia Chaves de Amorim Cardozo e Maria
Leal da Silva. 0 Presidente declarou aberta a Sessao com urn momento de orac5o
e  a  entoac5o  do  Hino  Nacional.   Logo  ap6s,  a  Vereadora  Segunda  Secretaria
Jaciane Alves,  cumprimentou  a todos e  realizou  a  leitura  do  Expediente do  Dia
constando  das  seguintes  mat6rias:  Apresentacao  do  Projeto  de  Resolucao  n°:
07/2025,  de  Autoria  do  Vereador  Joseylton  Andersson  de  Vasconcelos,  Cuja
Ementa:  Concede  Titulo  de  Cidadao  Correntino  a  Jefferson  de  Melo  Ten6rio;
Apresentacao da  lndica¢5o  n°:  13/2025, de Autoria do Vereador Cicero da  Silva

(Sugerindo que seja realizada a Pavimentacao em Paralelepfpedo e Drenagem das
Aguas  Servidas  e  Pluviais  no Trecho  Compreendido  entre  a  Ponte  e  a  Sede  do
Campo  da  Sementeira);  Apresentac5o  da  lndicac5o  n°:  14/2025,  de  Autoria  do
Vereador   Arnaldo   Tavares   Silva   de    Lira   (Sugerindo   que   seja    realizada    a
Substituicao das Lumin5rias Convencionais por Lampadas de Led nas vias Ptiblicas

do  Povoado  de  Olho  D'Agua  de  G6is,  neste  Municfpio),  e;  Apresentacao  da
lndicacao  n°:  15/2025, de Autoria do Vereador Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva

(Sugerindo a  lnstalagao de Corrimaos na  Escadaria nas  proximidades da  Quadra
Municipal Ze de Branca, nesta Urbe). Com a palavra facultada, o Vereador Clayton
Umbelino,  ap6s  cumprimentar a  todos,  expressou  sua  atua¢5o  de  fiscalizacao
enquanto  representante  do  povo,  enfatizando  a  importancia  da  assistencia  da
Gestao   aos    munfcipes.    Em    seguida,    o   Vereador    Erlan    Leandro,   tamb6m
cumprimentando a todos, comentou da necessidade da substituicao de lampadas
em dois postes e o conserto de urn bueiro na quadra 04 do loteamento Ronaldo
Amaral,  bern como,  reiterou  pedido de poda  de arvores  na  rua  Coronel  Passos.
Na  sequencia,  o  Vereador  Arnaldo  Tavares,  ap6s  saudar  a  todos,  defendeu  a
lndicac5o  n°:  014/2025  de  sua  autoria.  Posteriormente,  o  Vereador  Cicero  da
Silva,  cumprimentando a todos,  lamentou  o falecimento do Ex-Vereador Cicero
Silvestre, destacando a autoria de uma Mo¢ao de Pesar em homenagem p6stuma
ao  ilustre  ser  humano  que  este  foi  para  com  todos  a  sua  volta.  A  Vereadora
Jaciane  Alves,  em  seguida,  uniu-se  as  condolencias,  expressando  palavras  de
conforto  a  famflia  Silvestre.   Posteriormente,  o  Vereador  Jos6  Geraldo,  ap6s
cumprimentar a todos,  comentou  sobre  as ac6es da  Gestao  Municipal,  atrav6s
do compromisso com  os  municipes  e  ressaltou  o seu  compromisso  em  legislar

pelo bern comum. Por sua vez, o Vereador Adelmo Luciano, ap6s as saudae6es a
icipal  e  relatou
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sua  atuacao  di5ria  no  atendimento  as  demandas  da  populac5o  de  Correntina.
Sequenciando   a   Sess5o,   a   Vereadora   Maria   Leal   cumprimentou   a   todos   e
expressou  sua gratidao a  Deus, enfatizando seu  compromisso com  o bern-estar
da   populacao   de   Correntes,   atrav6s   da   6tica   em   suas   a¢6es.   A  Vereadora
Lourdilecia  Chaves,  Lider  de  Oposic5o,  ap6s  saudar  a  todos,  manifestou  suas
condolencias  pelo falecimento do  Ex-vereador Cicero Silvestre.  No discorrer de
suas   falas,   solicitou   c6pias   atualizadas   do   Regimento   lnterno   desta   Casa,
ressaltando   sua   importancia   como   sendo   o   manual   de   instruc6es   para   os
Vereadores,  e  reforcou  seu  compromisso em  prol  do  bern comum.  0 Vereador
Lfder  Governista,  Sidnei  Martins,  ap6s  cumprimentar  a  todos,  reafirmou  seu
compromisso  com  o  povo  de  Correntes.  Em  suas  palavras,  destacou  diversas
ac6es   em   andamento   no   municipio,   e   comprometeu-se   a   encaminhar   as
demandas dos demais Parlamentares ao Poder Executivo  Municipal.  Finalizando
suas  falas,  o  Vereador  defendeu  a  lndicacao  n°:  010/2025  de  sua  autoria.  0
Presidente  Anderson  Vasconcelos,  saudou  a  todos  e  por  sua  vez,  manifestou
solidariedade a famflia do Ex-vereador Cicero Silvestre. No decorrer de suas falas,
advertiu aos Parlamentares sobre a  necessidade de suas atividades estarem em
conformidade   com   as   legislac6es   vigentes.    Na   condisao   de    Parlamentar,
defendeu os Projetos de Resoluc5o n°: 06 e 07/2025, de sua autoria. Em seguida,
voltando  ao  uso  da  palavra,  os  Vereadores  Clayton  Umbelino  e  Erlan  Leandro
reafirmaram seu direito de cobrar ac6es em defesa dos interesses da populacao.
Tambem  voltando  ao  uso  das  falas,  o  Vereador  Adelmo  Luciano  defendeu  a
indicac5o  n°:  015/2025  de  sua  autoria.  E  por  fim,  o  Vereador  Lfder  Governista
Sidnei  Martins destacou a  importancia da  harmonia entre os vereadores  para o
born  andamento  dos  trabalhos  legislativos.  Em  sequencia,  foi  iniciada  a  Ordem
do Dia, constando das seguintes Votac6es: Projeto de Resolucao n°: 06/2025, de
Autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, cuja  Ementa: Concede
Titulo de Cidad5o Corretino a Jos6 Geovanio da Silva);  lndica¢ao  n°:  10/2o25, de
Autoria do Vereador Jose Sidnei Martins da Silva (Sugerindo que sejam lnstalados
Aparelhos  de  Ares  Condicionados  nas  Escolas  da  Rede  Ptlblica  Municipal,  bern
como,  os  Reparos  nos  Aparelhos  que  j5  existem);  lndicacao  n°:  11/2025,  de
Autoria  da  Vereadora  Maria  Leal  da  Silva  (Sugerindo  que  sejam  Retomadas  as
Aulas  de  Zumba,   neste   Municipio),  e;   lndicacao  n°:   12/2025,   de  Autoria  do
Vereador  Cicero  da  Silva  (Sugerindo  a   lmplanta€ao  de  IIumina¢ao  no  Trecho
compreendido  entre  o  final  da  Avenida   Raimundo  Calado  ate  a  entrada  do
Loteamento  Ronaldo  Amaral) -sendo todos  Aprovados  por  Unanimidade.  Por
fim,  nada  mais  havendo a tratar,  o  Presidente agradeceu  a  presenca  de todos e
deu por encerrada a Sessao com urn momento de ora€5o. 0 Vereador Cicero da
Silva, 1° Secretario, mandou lavrar a presente ata que ap6s lida e aprovada segue
assinada. Correntes, em 20 de marco de 2025.c-
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